

Порядок

проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования муниципального округа 

Нарвский округ, принимаемых Муниципальным советом, и их проектов 

I. Общие положения

1.
Настоящим Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования муниципального округа Нарвский округ, принимаемых Муниципальным советом, и их проектов (далее - Порядок) устанавливается процедура проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования муниципального округа Нарвский округ, принимаемых Муниципальным советом, и их проектов (далее – антикоррупционная экспертиза).

2.
Целью антикоррупционной экспертизы является недопущение принятия правовых норм, которые создают предпосылки и (или) повышают вероятность совершения коррупционных действий в процессе реализации правовых актов, а также устранение таких норм в принятых правовых актах.

3.
Задачами антикоррупционной экспертизы является выявление и описание коррупционных факторов в правовых актах и их проектах, в том числе внесение предложений и рекомендаций, направленных на устранение или ограничение действия таких факторов.

II. Виды антикоррупционной экспертизы

4.
В соответствии с настоящим Порядком специалистами (юристами) Местной администрации проводится антикоррупционная экспертиза Решений Муниципального совета, устанавливающих правила, обязательные для исполнения на территории муниципального образования Нарвский округ, и их проектов.
5.
К видам антикоррупционной экспертизы относятся:

1)
антикоррупционная экспертиза, осуществляемая при проведении правовой экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования муниципального округа Нарвский округ, принимаемых Муниципальным советом;

2)
антикоррупционная экспертиза действующих нормативных правовых актов, принятых Муниципальным советом;

При подготовке проектов правовых актов проводится анализ на коррупциогенность разрабатываемых норм проектов правовых актов.

III. Процедура проведения антикоррупционной экспертизы правовых актов и их проектов

6.
Антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования муниципального округа Нарвский округ, проводится одновременно с проведением правовой экспертизы проектов правовых актов муниципального образования муниципального округа Нарвский округ.

7.
Антикоррупционной экспертизе подлежат действующие муниципальные нормативные правовые акты, а также ненормативные правовые акты и их проекты, принимаемые Муниципальным советом.

8.
При проведении антикоррупционной экспертизы проводится анализ на наличие в правовых актах и их проектах положений, содержащих коррупционные факторы.

9. По результатам экспертизы на коррупциогенность составляется заключение, в котором отражаются все выявленные положения муниципального нормативного правового акта, в том числе проекта, способствующие созданию условий для проявления коррупции, с указанием структурных единиц проекта документа (разделы, главы, статьи, части, пункты, подпункты, абзацы) и соответствующих коррупционных факторов.

В заключении могут быть отражены возможные негативные последствия сохранения в проекте документа выявленных коррупционных факторов. Заключение носит рекомендательный характер и подлежит обязательному рассмотрению Муниципальным советом, принявшим муниципальный нормативный правовой акт.

10. Выявленные при проведении экспертизы на коррупциогенность положения, не относящиеся к коррупционным факторам, но которые могут способствовать созданию условий для проявления коррупции, также указываются в заключении.

