ПРОТОКОЛ
публичного слушания

« 23 » ноября 2022 г.                                                                                   Санкт-Петербург

Время проведения: начато в 18-00


                      окончено в 18-40
Место проведения: Санкт-Петербург, ул. Оборонная, д.18, Муниципальный совет ВМО МО Нарвский округ

Повестка: 
1. О проекте бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Информирование жителей Нарвского округа  осуществлено:

Проект бюджета для ознакомления был опубликован в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ» № 20 (Ноябрь 2022) и размещен на сайте Муниципального образования.
Объявление о проведении публичных слушаний было размещено в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ» № 20 (Ноябрь 2022), на сайте Муниципального образования, в официальной группе «Муниципальное образование Нарвский округ», в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/narvokrug).
Присутствовали:

	Представители
	ФИО

	1
	2

	Представители Муниципального совета и Местной администрации муниципального образования муниципального округа Нарвский округ
	Каптурович А.Г. – Глава МО -   исполняющий полномочия председателя МС

Завалин С.И. – заместитель Главы МО

Депутаты МС: Афанасьева И.К., Бунеев В.В., Высоцкая Г.М., Дащенко М.Е., Грязнов В.В.,  Ковешников Н.С.

Мацко Е.Б. – Глава МА
Беркольд А.Б. – заместитель главы МА

	Представители общественности
	Согласно приложенному списку, 8 человек


Трансляция публичных слушаний велась в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/narvokrug)

Вопрос 1: О проекте бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ за 2022 год и среднесрочном финансовом плане на 2022-2024 гг.
Слушали Главу муниципального образования - исполняющего полномочия председателя Муниципального совета  Каптуровича А.Г. представившего:

- доклад о прогнозируемых доходах и по основным разделам функциональной структуры расходов, включенных в проект местного бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
- заключение Контрольно-Счетной палаты Санкт-Петербурга на проект внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
- пояснения по поступившим вопросам жителей.

Видеозапись доклада размещена в группе «ВКонтакте» (https://vk.com/narvokrug?z=video613302736_456239057%2F34bac91d9c8d7a8318%2Fpl_wall_-198428699). Вопросы, предложения и замечания по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов могут быть поданы в письменной форме (лично или по почте) в приемную Муниципального совета по адресу: 198099, Санкт-Петербург, ул. Оборонная, д. 18 (понедельник – четверг с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 17-00), или в электронном виде по электронной почте (narvokrug@yandex.ru) или в официальной группе муниципального образования в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/narvokrug), с указанием контактной информации до рассмотрения проекта бюджета на заседании Муниципального совета во втором чтении.

Глава муниципального образования -

исполняющий полномочия

председателя Муниципального совета                                                                         А.Г. Каптурович

Протокол вел главный специалист Местной администрации Д.И. Лебедевич
