ПРОТОКОЛ
публичного слушания

« 15 » ноября 2017 г.                                                                                   Санкт-Петербург

Место проведения: Санкт-Петербург, ул.Оборонная, д.18, актовый зал.

Повестка: 
1. О проекте бюджета муниципального образования муниципального округа Нарвский округ на 2018 год и среднесрочном финансовом плане на 2018-2020 гг.
2. Разное.

Информирование жителей Нарвского округа  осуществлено:

Проект бюджета для ознакомления был опубликован в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ» №25 Октябрь 2017 и размещен на сайте Муниципального образования.
Объявление о проведении публичных слушаний было размещено в газете «Нарвский округ» №9(86) октябрь 2017 года,  в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ» №25 Октябрь 2017 и на сайте Муниципального образования.

Присутствовали:

	Представители
	ФИО

	1
	2

	Представители Муниципального совета и Местной администрации муниципального образования муниципального округа Нарвский округ
	Каптурович А.Г. – Глава МО -   исполняющий полномочия председателя МС

Завалин С.И. – заместитель Главы МО
Депутаты МС: Афанасьева И.К., Бунеев В.В., Глушков А.Ю., Громова Э.О., Козырев В.М.
Мацко Е.Б. – Глава МА
Беркольд А.Б. – заместитель главы МА
Сотрудники МА – 8 человек

	Представители органов государственной власти 
	Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Васильев А.В.

Заместитель главы администрации Кировского района Санкт-Петербурга Антонец А.В.

	Представители общественности
	Согласно приложенному списку,       34 человека


Каптурович А.Г. - Сегодня мы пригласили вас, уважаемые жители, для проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования на 2018 год.

Слушания проводятся в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, Устава Муниципального образования и Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Нарвский округ».

Для нашей дальнейшей работы необходимо установить регламент.

Предлагается на  утверждение следующий регламент:

Доклад Главы Муниципального образования – 20 мин.

Ответы на вопросы жителей – 20 мин. 

Вопрос регламента ставится на голосование:

Кто  «за», «против», «воздерживаются»?
Регламент принят единогласно.
Вопрос 1: О проекте бюджета муниципального образования муниципальный округ Нарвский округ на 2018 год и среднесрочном финансовом плане на 2018-2020 гг.
Слушали:

Каптурович А.Г.: 
- Доклад о прогнозируемых доходах и по основным разделам функциональной структуры расходов, включенных в проект местного бюджета на 2018 год.
- По заключению Контрольно-Счетной палаты Санкт-Петербурга проект бюджета муниципального образования муниципальный округ Нарвский округ на 2018 год составлен без нарушения законодательства. Замечания, высказанные КСП СПб, будут учтены при корректировке проекта бюджета ко второму чтению.
Вопросы, замечания и предложения от представителей общественности не поступили.
Вопрос 2: Разное.

2.1. Васильев А.В.:  информация о запланированных в 2018 году мероприятиях для жителей избирательного округа.

2.2. Антонец А.В.:  предложение продолжить в 2018 году работу летнего трудового отряда; проводить активную разъяснительную работу среди жителей округа через муниципальные СМИ о проведении выборов Президента Российской Федерации в 2018 году.

2.3. Вопросы из зала: 

- какова судьба здания бывшего кинотеатра «Прогресс»? В настоящее время КГИОП СПб дано задание на проектирование реконструкции данного здания.
- когда будет произведен ремонт ограды в Саду имени 9 Января? В 2018 году Комитетом по благоустройству СПб запланирован ремонт газонного ограждения и дорожек в самом Саду, а также ремонт ограды со стороны ул.Маршала Говорова.

- возможно ли расшить тематику проводимых для жителей автобусных экскурсий? В рамках культурно-массовых и досуговых мероприятий проводятся экскурсии на различные тематики с посещением достопримечательных мест Санкт-Петербурга и Ленинградской области, парков и музеев. Тематики экскурсий можно уточнить в Местной администрации.

- возможно ли создать в Саду имени 9 Января площадку для игры в пляжный волейбол? Территория Сада находится в ведении Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга. И данный вопрос необходимо решать с ним.

- планируется ли реконструкция бывшего стадиона «Адмиралтеец»? Данная территория находится в федеральной собственности и передана на баланс Университету физкультуры и спорта им.Лесгафта. Отремонтировать стадион за счет бюджета Санкт-Петербурга или муниципального бюджета в данной ситуации невозможно. 

- как снизить поток грузового автотранспорта по ул.Трефолева? За последние годы движение грузового автотранспорта по ул.Трефолева резко сократилось. Но полностью его убрать невозможно ввиду месторасположения предприятий.

- возможно ли привлечение сотрудников ГИБДД к соблюдению правил дорожного движения на пешеходных перекрестках? В текущем году резко увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. ГИБДД справиться с данной проблемой только своими силами не может. Необходимо привлечение родителей, органов власти и образовательных учреждений   в проведении разъяснительной работы по соблюдению правил дорожного движения и поведению несовершеннолетних на дорогах.

- будет ли на территории муниципального округа и Кировского района реализован проект по раздельному сбору мусора? В настоящее время сбором и вывозом бытового мусора  занимается ОАО «Спецтранс», который пока не участвует в данном проекте. Реализовать раздельный сбор мусора пока можно в ТСЖ, которые могут заключить договор на сбор, вывоз и утилизацию бытового мусора с организацией, участвующей в указанном проекте.   
Подписи:

Глава МО Нарвский округ                                                                     А.Г.Каптурович

Протокол вел руководитель Организационного отдела Местной администрации Ерофеева М.А.
