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М у н и ц и п а л ь н о е    о б р а з о в а н и е

субъекта    Российской   Федерации   Санкт-Петербург

Н А Р В С К И Й    О К Р У Г

М е с т н а я    а д м и н и с т р а ц и я        

                      198099 Санкт-Петербург, ул. Оборонная, д. 18,  тел. 786-77-66, факс 252-77-33
Адрес в Интернете:  www.narvski-okrug.spb.ru    e-mail: narvokrug@yandex.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
	№ 35
30 ноября 2021 года
	


О внесении изменений в приложение №1

к постановлению Местной администрации муниципального образования

муниципального округа Нарвский округ от 14.02.2018 № 03 
«Об утверждении Административного регламента по предоставлению 
государственной услуги по даче согласия органа опеки и попечительства на заключение трудового договора с лицом, получившим общее образование и достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью, 
либо с лицом, получающим общее образование и достигшим возраста четырнадцати лет, 
для выполнения в свободное от получения образования время легкого труда, 
не причиняющего вреда его здоровью и без ущерба для освоения образовательной программы» 

В целях приведения постановления Местной администрации муниципального образования муниципального округа Нарвский округ от 14.02.2018 № 03 в соответствие с действующим законодательством РФ, Местная администрация муниципального образования муниципального округа Нарвский округ

ПОСТАНОВИЛА: 
1. Внести в приложение № 1 к постановлению Местной администрации муниципального образования муниципального округа Нарвский округ от 14.02.2018 № 03 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению государственной услуги по даче согласия органа опеки и попечительства на заключение трудового договора с лицом, получившим общее образование и достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью, либо с лицом, получающим общее образование и достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения в свободное от получения образования время легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью и без ущерба для освоения образовательной программы» следующие изменения:

- абзацы шестой и девятый пункта 2.6.1, абзац третий пункта 2.7 – исключить;
- абзац восьмой пункта 2.6.1 изложить в следующей редакции: «документ, подтверждающий прохождение предварительного обязательного медицинского осмотра (для несовершеннолетних 15-17 лет - медицинская справка формы №086/у, определяющая профессиональную пригодность несовершеннолетнего)»;
- в абзаце втором пункта 5.7 слова «удовлетворяет жалобу» заменить словами «жалоба удовлетворяется»;

- в абзаце третьем пункта 5.7 слова «отказывает в удовлетворении жалобы» заменить словами «в удовлетворении жалобы отказывается»;
- пункт 5.8 изложить в следующей редакции:

«5.8. Не позднее дня, следующего за днем принятия решения, заявителю в письменной форме и по желанию заявителя в электронной форме направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалобы.

В ответе по результатам рассмотрения жалобы указываются:

наименование органа опеки и попечительства, должность, фамилия, имя, отчество (при наличии) должностного лица, принявшего решение по жалобе;

номер, дата, место принятия решения, включая сведения о должностном лице, решение или действие (бездействие) которого обжалуется;

фамилия, имя, отчество (при наличии) или наименование заявителя;

принятое по жалобе решение;
в случае признания жалобы подлежащей удовлетворению, в ответе заявителю дается информация о действиях осуществляемых органом опеки и попечительства в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при оказании государственной услуги, а также приносятся извинения за доставленные неудобства и указывается информация о дальнейших действиях, которые необходимо совершить заявителю в целях получения государственной услуги;

в случае признания жалобы не подлежащей удовлетворению, в ответе заявителю даются аргументированные разъяснения о причинах принятого решения;
сведения о порядке обжалования принятого по жалобе решения»;

- в пункте 5.10 слова «предусмотренного статьей 5.63 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» - исключить.

2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ».  

3. Контроль за исполнением данного Постановления оставляю за собой.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня официального опубликования.
Глава Местной администрации                                                          Е.Б. Мацко    
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