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	М у н и ц и п а л ь н о е    о б р а з о в а н и е

субъекта    Российской   Федерации   Санкт-Петербург

Н А Р В С К И Й    О К Р У Г

М у н и ц и п а л ь н ы й    С о в е т

                                  198099 Санкт-Петербург, ул. Оборонная, д. 18,  тел. 786-77-66

                                   Адрес в Интернете:  www.narvski-okrug.spb.ru    e-mail: narvokrug@yandex.ru




Р Е Ш Е Н И Е

№ 05
20.02.2019
Об утверждении проекта изменений и дополнений
в Устав внутригородского муниципального образования 

Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ  

          Заслушав Главу Муниципального образования - исполняющего полномочия председателя Муниципального совета А.Г. Каптуровича, о необходимости внесения изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ  Нарвский округ в связи с изменениями, внесенными в  Закон Санкт-Петербурга  от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», рассмотрев представленный проект, в соответствии с п.п. 1 п. 10 ст. 35, п. 4 ст. 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.п. 1 п. 4 ст.26, п.2 ст. 34 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»,   Совет                                            

РЕШИЛ:

1. Утвердить предложенный проект изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ  Нарвский округ согласно приложению к настоящему решению. 

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ».

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу Муниципального образования - исполняющего полномочия председателя Муниципального совета А.Г. Каптуровича
4. Решение вступает в силу с момента принятия.

Глава муниципального образования-

исполняющий полномочия председателя

Муниципального совета                                                                А.Г. Каптурович
                                                                            Приложение 



к Решению Муниципального совета

             от 20.02.2019 № 05
Изменения и  дополнения в Устав 
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга 

муниципальный округ Нарвский округ
1. Дополнить часть 2 статьи 4 Устава пунктом 53 следующего содержания:

«53) осуществление экологического просвещения, а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами».
2. Часть 2 статьи 15 Устава изложить в следующей редакции: 

«2. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, представительного органа муниципального образования, главы муниципального образования или главы местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта.

Публичные слушания, проводимые по инициативе населения или представительного органа муниципального образования, назначаются представительным органом муниципального образования, а по инициативе главы муниципального образования или главы местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта, - главой муниципального образования».
3. Пункт 1 части 2 статьи 37 Устава изложить в следующей редакции:
«1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, профсоюзом, зарегистрированным в установленном порядке, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами;».
4. Абзац 2 части 1 статьи 43 Устава изложить в следующей редакции:
«Порядок опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов, соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления, устанавливается уставом муниципального образования и должен обеспечивать возможность ознакомления с ними граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом».
5. Часть 4 статьи 43 Устава изложить в следующей редакции:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании - газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ», распространяемом в муниципальном образовании».
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