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	М у н и ц и п а л ь н о е    о б р а з о в а н и е

субъекта    Российской   Федерации   Санкт-Петербург

Н А Р В С К И Й    О К Р У Г

М у н и ц и п а л ь н ы й    С о в е т

                                  198099 Санкт-Петербург, ул. Оборонная, д. 18,  тел. 786-77-66

                                      Адрес в Интернете:  www.narvski-okrug.spb.ru    e-mail: narvokrug@yandex.ru




Р Е Ш Е Н И Е

№ 14
08.08.2018
О внесении изменений  и дополнений 

в Устав внутригородского муниципального образования 

Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ  

          Заслушав Главу Муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального совета Каптуровича А.Г., о необходимости внесения изменений и  дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ  Нарвский округ в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закон Санкт-Петербурга  от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», рассмотрев представленный проект изменений и  дополнений, принимая во внимание результаты публичных слушаний, в соответствии с п.п. 1 п. 10 ст. 35, п. 4 ст. 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.п. 4 п. 4 ст.26, п.2 ст. 34 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»,   Совет                                            

РЕШИЛ:

1. Внести  в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ  Нарвский округ изменения и дополнения согласно Приложению. 

2. В установленный законом срок  направить настоящее решение на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу. 

3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ».

4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу Муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального совета Каптуровича А.Г.
5. Решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования.

Глава муниципального образования-

исполняющий полномочия председателя

Муниципального совета                   
                                                А.Г. Каптурович
                                                                          
Приложение 



к Решению Муниципального совета

             от 08.08.2018  № 14
Изменения и дополнения в Устав 

внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга 

муниципальный округ Нарвский округ
1. Пункт 12 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции: 
«12. Депутат муниципального совета, Глава муниципального образования имеют нагрудные знаки, которыми они пользуются в течение срока своих полномочий.

Нагрудный знак депутата муниципального совета, нагрудный знак Главы муниципального образования (далее также – нагрудные знаки) являются отличительными знаками и символами статуса соответственно депутата муниципального совета, Главы муниципального образования. 
Выдача нагрудных знаков осуществляется Главой муниципального образования. 
Изготовление нагрудных знаков обеспечивается Муниципальным советом. Нагрудные знаки изготавливаются из штамповочной латуни и представляют собой рельефное стилизованное изображение Государственного флага Российской Федерации, прикрепленного к древку, размером 23 мм × 14 мм, длина древка – 20 мм. 
Нагрудные знаки имеют винтовое крепление. 
Поверхность лицевой стороны нагрудного знака покрыта эмалями трех цветов: верхняя треть – белой, средняя треть – синей, нижняя треть и стилизованное изображение Малого герба Санкт-Петербурга – красной, по краям средней трети - рельефные бортики. На лицевой стороне нагрудного знака депутата муниципального совета в верхней трети нагрудного знака расположено слово «ДЕПУТАТ», в средней трети - слово «МУНИЦИПАЛЬНОГО», в нижней трети - слово «СОВЕТА». 
На лицевой стороне нагрудного знака Главы муниципального образования в верхней трети нагрудного знака расположено слово «ГЛАВА», в средней трети - слово «МУНИЦИПАЛЬНОГО», в нижней трети - слово «ОБРАЗОВАНИЯ». 
На лицевой стороне нагрудных знаков в левой верхней части помещено накладное рельефное стилизованное изображение Малого герба Санкт-Петербурга размером 5 мм × 6 мм. 
Древко, указанное в настоящем пункте, слова, расположенные на нагрудных знаках, края и рельефные бортики нагрудных знаков, а также якоря и скипетр на указанном в настоящем пункте стилизованном изображении Малого герба Санкт- Петербурга покрыты эмалью под цвет золота. 
Нагрудные знаки крепятся к одежде и носятся на левой стороне груди.
Ношение нагрудного знака является правом депутата муниципального совета, Главы муниципального образования. Депутат муниципального совета, Глава муниципального образования обязаны обеспечить сохранность своего нагрудного знака. 
В случае утраты (порчи) нагрудного знака депутату муниципального совета, Главе муниципального образования выдается новый нагрудный знак, при этом соответствующим депутатом муниципального совета, Главой муниципального образования возмещаются в местный бюджет расходы по изготовлению нового нагрудного знака. Испорченный нагрудный знак сдается депутатом муниципального совета, Главой муниципального образования в Муниципальный совет.
Депутат муниципального совета, Глава муниципального образования в день прекращения своих полномочий сдают свой нагрудный знак в Муниципальный совет».
Пятый 


созыв 








