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М у н и ц и п а л ь н о е    о б р а з о в а н и е

субъекта    Российской   Федерации   Санкт-Петербург

Н А Р В С К И Й    О К Р У Г

М е с т н а я    а д м и н и с т р а ц и я        

                      198099 Санкт-Петербург, ул. Оборонная, д. 18,  тел. 786-77-66, факс 252-77-33
Адрес в Интернете:  www.narvski-okrug.spb.ru    e-mail: narvokrug@yandex.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
	№ 43
27 декабря 2022 года
	


О внесении изменений в приложение №1

к постановлению Местной администрации муниципального образования

муниципального округа Нарвский округ от 28.05.2014 № 21 
«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Регистрация факта прекращения трудового договора, заключаемого работником с работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем» в новой редакции»
В целях приведения постановления Местной администрации муниципального образования муниципального округа Нарвский округ от 28.05.2014 № 21 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Регистрация факта прекращения трудового договора, заключаемого работником с работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем» в новой редакции» в соответствие с действующим законодательством РФ, Местная администрация муниципального образования муниципального округа Нарвский округ

ПОСТАНОВИЛА: 
1. Внести в приложение № 1 к постановлению Местной администрации муниципального образования муниципального округа Нарвский округ от 28.05.2014 № 21 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Регистрация факта прекращения трудового договора, заключаемого работником с работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем» в новой редакции» следующие изменения:

- дополнить пункт 1.2 абзацами следующего содержания:

«В целях предоставления муниципальной услуги установление личности заявителя может осуществляться в ходе личного приема посредством предъявления паспорта гражданина Российской Федерации либо иного документа, удостоверяющего личность, в соответствии с законодательством Российской Федерации или посредством идентификации и аутентификации в органах, предоставляющих государственные услуги, органах, предоставляющих муниципальные услуги, многофункциональных центрах с использованием информационных технологий, предусмотренных частью 18 статьи 14.1 Федерального закона от 27.07.2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Отказ физического лица от прохождения идентификации и (или) аутентификации с использованием его биометрических персональных данных не может служить основанием для отказа ему в оказании государственной услуги»
- дополнить пункт 2.2 абзацами следующего содержания:

«При предоставлении муниципальной услуги в электронной форме идентификация и аутентификация могут осуществляться посредством:

· единой системы идентификации и аутентификации или иных государственных информационных систем, если такие государственные информационные системы в установленном Правительством Российской Федерации порядке обеспечивают взаимодействие с единой системой идентификации и аутентификации, при условии совпадения сведений о физическом лице в указанных информационных системах;

· единой системы идентификации и аутентификации и единой информационной системы персональных данных, обеспечивающей обработку, включая сбор и хранение, биометрических персональных данных, их проверку и передачу информации о степени их соответствия предоставленным биометрическим персональным данным физического лица.»;
- абзац третий пункта 2.6 дополнить словами «или проходит идентификацию и аутентификацию с использованием информационных технологий, предусмотренных частью 18 статьи 14.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»»; 
- в подпункте 2.17.1 после абзаца двадцатого дополнить абзацем следующего содержания:
«в порядке, установленном статьей 14.1 Федерального закона от 27.07.2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», размещение или обновление в единой системе идентификации и аутентификации сведений, необходимых для регистрации физических лиц в данной системе, размещение биометрических персональных данных в единой информационной системе персональных данных, обеспечивающей обработку, включая сбор и хранение, биометрических персональных данных, их проверку и передачу информации о степени их соответствия предоставленным биометрическим персональным данным физического лица, с использованием программно-технических комплексов.»;
2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ».  

3. Контроль за исполнением данного Постановления оставляю за собой.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня официального опубликования.
Глава Местной администрации                                                          Е.Б. Мацко    
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